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Сьогодні все більше і більше говорять про розвиток творчих 

здібностей дитини. Творча особистість - це людина, яка має стимул щось 
творити, робити щось незвичайно цікаве. Творча людина завжди 
старається, вкладає свою душу в ту роботу, яка їй подобається. Зараз мало 
знати, треба вміти використовувати знання в різних ситуаціях, а для цього 
необхідні творчі здібності. Нашій країні потрібні вчителі, які можуть 
приймати нестандартні рішення, що вміють творчо мислити. 

Серед всіх предметів, які вчать в школі, інформатика займає 
особливе місце. Це стосується не тільки зі швидких темпів розвитку 
технічних і програмних засобів, але і особливостей предметів, які були 
обумовлені об’єктивними законами науково-технічного прогресу. 

У даній роботі окреслено основні особливості розвитку творчих 
здібностей школярів на уроках інформатики. 

Американський психолог Еріх Фромм запропонував таке визначення 
поняття творчих здібностей (креативності): «Це здатність дивуватися і 
пізнавати, вміння знаходити рішення в нестандартних ситуаціях, це 
націленість на відкриття нового і здатність до глибокого усвідомлення 
свого досвіду» [1]. Здібності це не вроджений дар, а дуже корисне і вкрай 
необхідне придбання. І розвивати творчі здібності треба з дитинства. 

Розвиток дітей за допомогою роботи на комп’ютерах, як свідчить 
вітчизняний досвід, є одним з важливих напрямків сучасної педагогіки. 
Актуальними стають питання про форми і методи навчання дітей. 
Головним завданням сучасної школи є розробка та застосування 
спеціальних методик, які спрямовані на розвиток мислення та творчих 
здібностей учнів. 

На жаль, сучасні школи, ще зберігають стандартний підхід до 
засвоєння знань, де творчість майже не задіяна. Одноманітне, шаблонне 
виконання одних тих самих дій і у дитини зникає інтерес до навчання. 
Учні лишаються радості, мотивації і це поступово може втратити 
можливість до творчості. Основною проблемою сучасної освіти  є низька 
творча ініціатива учнів. 

Тому провадження інтерактивних технологій, нестандартних уроків, 
використання ігрових елементів допомагають зробити урок незвичним, 
захоплюючим, таким, що може розкрити творчий потенціал особистості. 
Це дозволить зробити кожен урок цікавим і неповторним. 
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Вчитель повинен заохочувати дітей в їх спробах братися за складні 
завдання, розвиваючи тим самим їхню мотивацію і наполегливість. 
Важливо врахувати і темперамент, і характер, і особливості деяких 
психічних функцій, і навіть настрою дитини в день, коли потрібно 
працювати. 

Неодмінною умовою організованою дорослими творчої діяльності 
повинна бути атмосфера творчості. Також важливою умовою розвитку 
творчих здібностей учнів є навчання, в процесі якого формуються знання, 
здібності та способи дії, що дають можливість дитині реалізувати свій 
задум. Тому потрібно, щоб знання та вміння були гнучкими і 
варіативними, а навички - узагальненими, тобто застосовним в різних 
умовах [2]. 

Шаблонне виконання роботи ґрунтується на поетапному виконанні 
завдань, тобто перше, друге, третє... Творча робота учня базується на 
досягненні результату, тому виконання певного завдання може мати різні 
шляхи вирішення, тоді, як кінцевий результат має бути досягнутий.  

Під час проходження виробничої педагогічної практики у старшій 
школі, мною було запропоноване завдання, яке розкривало творчі здібності 
учнів: потрібно було створити у векторному графічному редакторі, 
Inkscape, свою візитку, де необхідно було розмістити свої дані (ПІБ, назву 
своєї фірми, посаду, контактну інформацію). Для цього учні 
використовували різні інструменти: встановлення фону, своєї емблеми, 
шрифту та розміру тексту. Оцінювалася творчість (креативність) та 
індивідуальний підхід до роботи кожного учня. 

На уроках інформатики потрібно дати учню не просто базовий рівень 
освіти, а сформувати компетентності, яких потребує сьогоднішнє 
суспільство: здатність до узагальненого осмислення інформації, 
використання набутих умінь, навичок та здібностей; творче мислення та 
креативний підхід. 

Отже, урок інформатики має бути співтворчістю вчителя та учня, 
діяльність яких ґрунтується на взаємодії та співпраці, що забезпечує краще 
сприймання знань. Тому я вважаю, зміст роботи з розвитку творчої 
особистості учня на уроках інформатики, є стимулювання позитивної 
мотивації кожного учня та розвиток їх здібностей. Ми повинні знаходити в 
кожній дитині цю унікальність і розвивати її до рівня творчої особистості. 
Такий підхід дозволить в цілому підвищити якість освіти, а також 
сприятиме розвитку творчості на уроках інформатики. 
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